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Uvod 
 
 
          Ovaj seminarski rad prožet je raznim informacijama o Ciceronu i njegovoj 
govorničkoj vještini. Na samom početku seminarskog rada slijede objašnjenja o 
Ciceronu, njegovoj porodici, njegovom školovanju i slično. Poslije toga slijedi opis 
njegovih dijela i vještine govora. 
          Tako nalazimo njegov komentar u pismu upućenom Atiku, koji se tiče njegove 
dobro poznate knjige "O govorniku", a komentar glasi: 
"A tu su također moje tri knjige o govorniku, po mojem mišljenju vrlo dobre. I u njima su 
likovi takvi da sam osobno morao šutjeti." 
         U spomenutom dijelu pristup retorici je nov i za ono doba neuobičajen, jer neradi se 
o udžbeniku koji nudi različite podjele govora i govorništva, to nije priručnik koji daje 
propise kao što to čine grčki udžbenici na koje se rimski govornik u više navrata 
okomljuje. U ovoj knjizi se pokušava odgovoriti na pitanje: KAKAV BI TREBAO BITI 
SAVRŠEN GOVORNIK? 
          ZA Cicerona je bitno napomenuti da je pisao mnoga pisma, koja su bila od velikog 
značaja. On se povukao iz javnog života nakon što je napisao ovu knjigu i u tom mirnom 
razdoblju, jednom od rijetkih, kad je već bio proslavljen govornik, prognan i pomilovan, 
posvetio isključivo znanstvenom radu, spajajući svoje široko, filozofsko i političko 
znanje s velikim govorničkim iskustvom. 
 
 
 
Glavni dio 
 
 
               Marko Tulije Ciceron rodio se 3. januara 106. prije nove ere u Arpinu, gradiću 
jugoistočno od Rima. O njegovom životu postoji obilje podataka, poznatih u prvom redu 
iz njegove bogate, velikim dijelom, sačuvane osobne korespondencije s prijateljima. 
Tako se zna da je Marku i njegovom mlađem bratu Kvintu, zahvaljujući ambicijama i 
dobrim vezama njihova oca omogućeno školovanje u Rimu, u kući obiteljskog prijatelja i 
slavnoga govornika Lucija Licinija Krasa. On se pobrinuo da braća Ciceroni dobiju 
najbolje učitelje pisanja, čitanja, gramatike i grčkog jezika, poslije i književnosti. 
Navedeni stupanj obrazovanja predstavljala je poduka iz retorike koju Marko Ciceron 
nije slušao samo kod Krasa, već i kod Marka Antonija, jednog od najpoznatijih rimskih 
govornika tog vremena. Pravna znanja, nužna za govorničko zvanje, dobio je od Kvinta 
Mucija, Scevole Augura, kao i njegova rođaka, Scevole Pontifeksa. Prvi Ciceronov 
učitelj filozofije, bio je epikurovac Fedro. 
 
                U ranoj se mladosti družio sa predstavnicima lijepih književnosti, rimskim 
tragičarom Akcijem i grčkim pjesnikom Arhijom. Burne godine građanskog rata između 
Sulinih i Marijevih pristalica, kao i one nakon rata, donijele su mnoštvo javnih polemika, 
političkih i sudskih procesa i govora na kojima se Ciceron učio govorničkoj vještini. Svoj 
prvi sudski govor je održao 81. godine prije nove ere, te tako započinje govorničku  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
•  
•  

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
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http://www.maturskiradovi.net/eshop
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